
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le hollandais sans peine 

Marie-Aude Murail 

1/ Que décide le papa de Jean-Charles cette année-là? 
 A) D’aller camper dans un pays étranger 
 B) D’aller dans un hôtel en montagne 
 C) D’inviter un  jeune Hollandais à la maison pendant un 

mois. 

2/ Que font les deux garçons quand ils jouent ensemble 
la première fois ? 
 A) Ils jouent au foot. 
 B) Ils jouent aux fléchettes. 
 C) Ils se battent. 

3/ Coche ce qui est vrai. 
 A)Niklaus apprend le français. 
 B) Jean-Charles apprend le hollandais. 
 C) Jean-Charles invente des mots et fait croire à Niklaus que 

c’est du français. 

4/ Qu’arrive-t-il aux petites sœurs des deux garçons ? 
 A)Tout le monde les cherche partout. 
 B) Elles manquent de se noyer dans la mer. 
 C) Elles se disputent. 

5/ Finalement où habitait Niklaus? 
 A)A Dublin, en Irlande. 
 B) En Hollande. 
 C) A Rome, en Italie. 
 

 

 


